



## GÁRDONY VÁROS JEGYZŐJE

☒ 2483 Gárdony, Szabadság út 20-22.

☎ 22 / 570 - 235, Fax: 22 / 355 - 375

Szám: GRD/6442-2/2024.

Vas Péter Úr

Tisztelt Vas Péter Úr!

Adatigénylését megkaptuk. Ezúton tájékoztatom a következőkről:

- *Kérem tájékoztatásukat arról, hogy ki kezeli Gárdony város és annak vezetőjének hivatalos honlapját? Szeretném megismerni az ezekre vonatkozó szerződéseket. Ki a szerződő fél és mennyiért dolgozik ezeken a feladatokon?*

Gárdony Város hivatalos honlapját a Polgármesteri Hivatal munkatársai munkaköri feladataik között kezelik. Gárdony város vezetőjének nincsen hivatalos honlapja.

- *a Város hivatalos oldalról több éve, minden indoklás nélkül, ki vagyunk tiltva néhányan, a Civilek a Velencei-tóért csoport tagjai közül, így nem értesülhetünk az itt zajló, és minket is érintő eseményekről. Mikor törlik ezeket a törvénytelen kitiltásokat?*

- *Továbbá kérdezem, hogy 2023. november 04. és 2024. március 11. közötti bejegyzések miért nem láthatóak.*

- *Miért nem lehet a bejegyzésekhez hozzászólni?*

Gárdony Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2022. (V. 26.) rendelete „Nyilvánosság, a lakosság tájékoztatása” című 2. fejezete rendelkezik arról, hogy a városban zajló eseményekről milyen módon tájékoztatja az önkormányzat a lakosságot.

„5. §

(1) *A döntések helyben szokásos kihirdetésének, közzétételének módja a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztés.*

(2) *A lakosság tájékoztatása az Önkormányzat döntéseiről, eseményeiről, valamint az egyéb, közérdeklődésre számot tartó bejelentéseiről az (1) bekezdésben meghatározott módon túlmenően az Önkormányzat hivatalos honlapján történő megjelentetéssel, az Önkormányzat közterületi és további intézményi hirdetőtábláin történő kifüggesztéssel, vagy a lakosok közvetlen megkeresésével valósítható meg.”*

Az önkormányzat hivatalos honlapján naprakészen, széleskörűen elérhetőek a gárdonyi közérdekű információk.

Ehhez képest az önkormányzat facebook oldala egy kiegészítő, lakosságot tájékoztató portál. Többletinformációkat nem tartalmaz, az ott megosztott információk az önkormányzat hivatalos honlapján, általában a címlapon, vagy a „Hírek” rovatban megtalálhatóak.

Mivel az oldal üzemeltetésének célja a tájékoztatás az adott témában, így a bejegyzéseknél a hozzászólás lehetősége teljesen ki van kapcsolva - általános jelleggel -, senki sincs személy szerint „indoklás nélkül kitiltva”.

Kérem tájékoztatásom tudomásulvételét!

Gárdony, 2024. május 21.

Tisztelettel:

  
Jankovics Zoltánné  
jegyző

